

కాంగ్రెస్ బిజెపి అభ్యర్థులు వీకెండ్ అభ్యర్థులు..

- సానికంగా ఊరిడరు ప్రజా సమస్యలు తెలియవు
- ఆసుల కోసమే వివేక్ కుటుంబం ఆరాటం
- మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్



వివరాలు 6లో



నినాదం

నిఖార్సేన జర్నలిజం

శుక్రవారం 26
ఏప్రిల్ 2024

తెలంగాణ ప్రాంతీయం

పేజీలు :
08

పట్టుమని పదిమంది పిల్లలు ఉండరు... అయిన లక్షలాది రూపాయలు...?

స్కూళ్లతో సంబంధం లేని వారిని చైర్మన్లు ఎలా చేస్తారు?

- ఒకపక్క డ్యాక్రా అంటేనే కమిషన్ల కంపు
- ప్రజాధనం" వృధా అవుతుందా...?
- పాలేరు నియోజకవర్గంలో అమ్మ ఆదర్శ అభివృద్ధి పేరుతో లక్షల రూపాయలు.. వృధానేనా..?
- వెక్కిరిస్తున్న అసంపూర్తి నిర్మాణాలు..?
- బడిబాటలో చైతన్యం కొరబడటమేనా...?

పాలేరు ఏప్రిల్ 25(నినాదం న్యూస్):

ఖమ్మం జిల్లా పాలేరు నియోజకవర్గం లో లక్షలాది రూపాయలు ప్రజాధనం వృధా అవుతుందని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. హడావుడిగా ఏర్పాటు చేసిన అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ప్రాథమిక పాఠశాలలో జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో మాలిక సదుపాయాల కల్పన కోసం ఒక్కొక్క పాఠశాలకు 5 లక్షల నుండి 20 లక్షల 30 లక్షల వరకు కూడా నిధులు మంజూరు చేశారు. బిల్లులు రావడంలేదనే నెపంతో పలు పాఠశాలల్లో అసంపూర్తి నిర్మాణాలు వెక్కిరిస్తున్నాయనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి.

వివరాలు 2లో



చివరిరోజు భారీగా నామినేషన్లు



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 25(నినాదం న్యూస్): పెద్దపల్లి (ఎస్సి) పార్లమెంట్ స్థానానికి చివరిరోజు నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణ తరఫున పి.సి.సి. జనరల్ సెక్రటరీ, పి.రఘునాథ రెడ్డి, బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ తరఫున బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోరుకంటి చందర్, జిట్టి చైర్మన్ పుట్టి మధూకర్, బీజేపీ అభ్యర్థులుగా గోమాన శ్రీనివాస్, ఎస్. కుమార్, పీపుల్స్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా (డెమోక్రటిక్) పార్టీ అభ్యర్థిగా మోతె నరేష్ నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణ తరఫున జైపూర్ మండల ప్రెసిడెంట్ చేసిన ఫయాజ్, బహుజన్ ముక్తి పార్టీ అభ్యర్థిగా ఎం.వేణు గోపాల్, మన తెలంగాణ రాష్ట్ర సమైఖ్య పార్టీ అభ్యర్థిగా మేకల తిరుపతి, యువతరం పార్టీ అభ్యర్థిగా చిలుక ఆనంద్. రాష్ట్రీయ మాసెవ్ పార్టీ అభ్యర్థిగా కంది చందు రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ కు నామినేషన్లు సమర్పించారు. స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా లింగాల లచ్చయ్య, అర్జున్ కౌండ రాజు, పెగడపెల్లి రాజనర్సు, మామిడిపల్లి బాపయ్య, గడ్డం మారతి, జాడి బాల్ రెడ్డి, దుర్గే ఈశ్వర్, దాగం శ్రీనివాస్, తాళ్లపల్లి నరేష్. కె. శేఖర్, దుర్గం రాములు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు.



పారుపల్లిలో తాగునీటికి కటకట

ఖాళీ బండెలతో ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్న కాలనీ మహిళలు పట్టించుకోని అధికారులు



వివరాలు 6లో

యంవీయస్కార్లో దేశీ డే వేడుకలు

మహేశ్వరం, ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్): రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బాలాపూర్ మండలం నాదర్ గుల్లోని మాటూరి వెంకట సుబ్బారావు ఇంజనీరింగ్ కళాశాల (ఎంవిఎస్ఆర్) లో సంగమమ్ 2024 లో భాగంగా రెండవరోజు దేశీ డే ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కళాశాలలోని 4వేలకు పైగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాల సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించే విధమైన ప్రదర్శనలతో అలరించారు.



వివరాలు 3లో

బాధిత కుటుంబానికి మాజీ సర్పంచ్ తులసిరామ్ నాయక్ ఆర్థిక సాయం



మహేశ్వరం, ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్) : రంగారెడ్డి జిల్లా కడపల్ మండలం గ్రామపంచాయతీ మైసిగండి గ్రామానికి చెందిన జటావత్ దేవా నాయక్ కొంతకాలం అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మృతి చెందారు. ఈ విషయం స్థానిక నాయకుల ద్వారా తెలుసుకున్న టిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామపంచాయతీ మాజీ సర్పంచ్ రామావత్ తులసిరామ్ నాయక్ మృతురాలి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సంతాపాన్ని తెలియజేస్తూ రూ. 5 వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని మైసిగండి స్థానిక నాయకులతో కలిసి మృతుడి కుటుంబ సభ్యులకు భరోసా కల్పిస్తూ నేనున్నానని అందజేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో శివ ఆర్ ఎస్ ఏ నాయకులు రమేష్ సాయిస్థానిక నాయకుడు తులసి రామ్ నాయక్, బంధువులు మిత్రులు స్నేహితులు కుటుంబ సభ్యులు స్థానిక వార్డు సభ్యులు గ్రామ పెద్దలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోచారంలో భగ్గుమన్న పాత కక్షలు..!

కత్తులు గొడ్డళ్లుతో దాడి..

ఒకరి పరిస్థితి విషమం..?.. మరొకరికి తీవ్ర గాయాలు

పాలేరు ఏప్రిల్ 25(నినాదం న్యూస్): కూసుమంచి మండలం పోచారం గ్రామంలో బుధవారం సాయంత్రం పాత కక్షలు నేపథ్యంలో ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తులపై కత్తులు గొడ్డళ్లుతో దుండగులు దాడి చేయడంతో నిమ్మల ఉపేందర్ (35)కు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఐసీయూ విభాగంలో చికిత్స పొందుతూ పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇదే సంఘటనలో నిమ్మల లింగయ్య (45) అను వ్యక్తికి కూడా తీవ్ర గాయాలు కావడంతో చికిత్స పొందుతున్నాడు. గత కొంతకాలంగా బాధితులను మానసిక వేధింపులకు గురిచేస్తుండగా మందలించినందుకు కక్ష కట్టిన కొందరు దుండగులు ఈ దాడికి తెగబడ్డారని గ్రామస్థులు ప్రత్యక్ష సాక్షులు అంటున్నారు. నినాదం న్యూస్ సేకరించిన సమాచారం ప్రకారం గత కొంతకాలం నుండి2 కుటుంబాల మధ్య పాతకక్షలు ఉన్నట్లు తెలిసింది. దీంతో పగపెంచుకున్న దుండగులు కుటుంబంపై దాడి చేసినట్లు తెలుస్తోంది. కుటుంబానికి ప్రాణహాని ఉంది..



దాడికి తెగబడిన కుటుంబం నుండి మా కుటుంబానికి ప్రాణహాని ఉన్నదని బాధితుడు నిమ్మల లింగయ్య విలేకరులతో అన్నారు. స్థానిక సిఐఎస్సె సంఘటనను విచారించి ప్రాణరక్షణ కల్పించాలని బాధిత కుటుంబం వేడుకుంటుంది.కాగా ఘర్షణ జరిగిన నేపథ్యంలో పోచారం గ్రామాన్ని సంఘటన ప్రదేశాన్ని కూసుమంచి సీఐ ఎస్ఐ సందర్శించి వివరాలు సేకరించారు.

ట్రాక్టర్ ఢీకొని వృద్ధురాలు మృతి

భీమదేవరపల్లి ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్):

హనుమకొండ జిల్లా భీమదేవర పల్లి గ్రామానికి చెందిన పోలు చంద్రమ్మ వయసు 91 సంవత్సరాలు కులం ముదిరాజు బుధవారం సాయంత్రం భీమదేవరపల్లి లోని కళ్లమర్ సర్వీస్ పాయింట్ నందు పెన్షన్ డబ్బులు తీసుకొని భీమదేవరపల్లి లోని వాటర్ ట్యాంకు వద్ద ఆగి ఉన్న ట్రాక్టర్ ను డ్రైవరు సాత్రబోయిన బోయిన రాజేష్ ట్రాక్టర్ను అజాగ్రత్తగా, నిర్లక్ష్యంగా, అతివేగంగా ఒక్కసారిగా రివర్స్ తీయడం వలన ట్రాక్టర్ వెనుక ఉన్నటువంటి చంద్రమ్మకి ట్రాక్టర్ ట్రాలీ ఢీకొనడం వలన మృతురాలు శరీరంపై బలమైన గాయాల అవ్వగా చికిత్స నిమిత్తం హనుమకొండలోని ఏకశిలా ఆసుపత్రిలో అడ్మిట్ చేయగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిందని డాక్టర్లు తెలియజేశారు. మృతురాలి కుమారుడు పోలు నారాయణ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ములకనూరు ఎస్ఐ సాయి బాబు తెలిపారు.



పట్టుమని పదిమంది పిల్లలు ఉండరు...

అయిన లక్షలాది రూపాయలు...?

- స్కూళ్లతో సంబంధం లేని వారిని చైర్మన్లు ఎలా చేస్తారు?
- ఒకపక్క డాక్టర్ల అంటేనే కమిషన్ల కంపు
- ప్రజాధనం" వృధా అవుతుందా...?
- పాలేరు నియోజకవర్గంలో అమ్మ ఆదర్శ అభివృద్ధి పేరుతో లక్షల రూపాయలు.. వృధానేనా..?
- వెక్కిరిస్తున్న అసంపూర్ణ నిర్మాణాలు..?
- బడిబాటలో చైతన్యం కొరబడటమేనా?



పాలేరు ఏప్రిల్ 25(నినాదం న్యూస్): ఖమ్మం జిల్లా పాలేరు నియోజకవర్గం లో లక్షలాది రూపాయలు ప్రజాధనం వృధా అవుతుందని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. హడావుడిగా ఏర్పాటు చేసిన అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ప్రాథమిక పాఠశాలలో జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పన కోసం ఒక్కొక్క పాఠశాలకు 5 లక్షల నుండి 20 లక్షల 30 లక్షల వరకు కూడా నిధులు మంజూరు చేశారు. బిల్లులు రావడంలేదనే నెపంతో పలు పాఠశాలల్లో అసంపూర్ణ నిర్మాణాలు వెక్కిరిస్తూ న్యాయనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి.

స్కూల్లో పిల్లలు లేని వారిని హడావిడిగా చైర్మన్ ల ని ఎంపిక చేయటంలో పలు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఒకపక్క వేసవి సెలవులు వస్తున్నాయని తెలిసి మరోపక్క పార్లమెంటు ఎలక్షన్ల హడావిడి మరోపక్క డ్యూకా మహాశల సంఘాలపై, కమిషన్ల కంపు, అని తెలిసిన ఇవన్నీ కొనసాగుతున్న టైంలో హడావిడితో కమిటీలు వేయడం అదే కాకుండా వీటికి తోడు నెలలు గడుస్తున్న బిల్లులు రావడం లేదని వంకతో నాసిరకం నిర్మాణాలు పలు పాఠశాలలో దర్జన మిస్తున్నాయి.కనీసం విద్యార్థులు కాలక్రమే తీర్చుకునేందుకు ఏర్పాటు చేసిన మరుగుదొడ్లు లేక డోర్లు లేక బహిరంగంగా కనిపిస్తున్నాయి. అయిన ఆర్థిక ప్రభుత్వ అధికారులు చర్యలు తీసుకోలేదని ఆరోపణలు మండల వ్యాప్తంగా నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా వినిపిస్తున్నాయి. కొన్ని కొన్ని పాఠశాలల్లో చేసిన పనులకు కనీసం వాటర్ క్యూరింగ్ కూడా చేయలేదని ఆరోపణలు సైతం ఉన్నాయి. ప్రధానంగా నేలకొండపల్లి మండలం లోని సుర్లే పల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో 20 మంది విద్యార్థులు ముగ్గురు టీచర్లు

ఉన్నారు. చెన్నారం ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఇద్దరు టీచర్లు పదిమంది విద్యార్థులు ఉన్నారు ఇక్కడ లక్ష నుండి రెండు లక్షల వరకు నిధులు ఖర్చు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. సుర్లేపల్లి పాఠశాలలో 7.90 లక్షల వ్యయంతో నిర్మాణాలు చేస్తున్నారు. పాలేరు నియోజకవర్గంలో కూడా ఇదే పరిస్థితి కొనసాగుతున్నట్లు పలువురు తల్లిదండ్రులు ఆరోపిస్తున్నారు. నాణ్యత ప్రామాణాలు పాటించాలని చాల్చిన సంబంధిత మండల శాఖ ఏకాంకు చూసి చూడనట్లుగా వ్యవహరించడం పట్ల విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు తీవ్ర అసహనం అగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈనెల 24 నుండి ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు సెలవులు ఇచ్చిన నేపథ్యంలో వచ్చే విద్యాసంవత్సరానికి విద్యార్థులకు మౌలిక సదుపాయాలు అందుతాయా? లేదా అని పలువురు తల్లిదండ్రులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి దుర్వినియోగం అవుతున్న పాఠశాల నిధులపై సమీక్ష చేసి ఆకస్మికంగా పర్యవేక్షణ నియోజకవర్గ ప్రజలు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు .

రిసెప్షన్ వేడుకల్లో హాజరైన భగవాన్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ దూడు చౌహాన్

మహేశ్వరం, ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్): కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం కడపల్ మండలం మైసిగండి గ్రామపంచాయతీ చెందిన నాయకుడు చినావాత్ బాబా బాలమ్ నాయక్ కుమారుడు హనుమంతు నాయక్ రిసెప్షన్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు భగవాన్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ దూడు చౌహాన్, మాజీ సర్పంచ్ రామావత్ తులసి రామ్ నాయక్, రమేష్ నాయక్, రామావత్ రమేష్ నాయక్, సీనియర్ నాయకులు లావణ్య గోపాల్ నాయక్, రాజు నాయక్, తెలంగాణ రాష్ట్ర గిరిజన సేవా సంఘం ఆర్గనైజేషన్ సెక్రటరీ జటావత్ జవహర్ లాల్ నాయక్లతో ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. అంతకు ముందు పలు నాయకులు రాజకీయవేత్తలు ఉద్యోగస్థులు స్నేహితులు బంధువులు హాజరై నూతన దంపతులను ఆశీర్వదించారు. సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు



కుటుంబ సభ్యులు బంధువులు మిత్రులు పెద్దలు తెలంగాణ రాష్ట్ర జర్నలిస్ట్ సింగ్ కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివాహానికి హాజరైన గిరిజన నాయకుడు సునీత శంకర్ నాయక్

మహేశ్వరం, ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్): నాగర్ కర్నూలు జిల్లా అచ్చంపేట నియోజకవర్గం అయినల్ గ్రామానికి చెందిన పాతావత్ హుస్నూ కుమారుడు గోపాల్ - శ్రావణి వివాహానికి గురువారం రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం నియోజకవర్గం హుస్నూపురం పరిధిలోని జెడ్పీ రోడ్ప్రధాన రహదారిపై పూజ కన్వెన్షన్ హాల్లో అంగరంగవైభవంగా వివాహవేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వివాహానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన తెలంగాణ రాష్ట్ర గిరిజన నాయకుడు సునీత శంకర్ నాయక్, గోపాల్, శ్రావణి, శంకర్ సునీత



నాయక్ కార్యకర్తలు స్థానిక నాయకులతో కలిసి స్నేహ బంధువులు, మిత్రులతో హాజరై వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు పెద్దలు అభిమానులు స్నేహితులు బంధువులు తదితరులు పాల్గొన్నారు .

యంపీయస్సార్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో దేశీ దే వేడుకలు

మహేశ్వరం, ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్): రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బాలాపూర్ మండలం నాదర్ గుల్ లోని మాటూరి వెంకట సుబ్బారావు ఇంజనీరింగ్ కళాశాల (ఎంపీఎస్ఆర్) లో సంగమమ్ 2024 లో భాగంగా రెండవరోజు దేశీ దే ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కళాశాలలోని 4వేలకు పైగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాల సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించే విధమైన వస్త్రధారణతో అలరించారు. కళాశాలలోని అధ్యాపకులు కూడా దేశీయ వస్త్రధారణతో అందరికీ కనులవిందును పంచారు. విద్యార్థులు సాంప్రదాయ వస్త్రప్రధర్శన, బ్యాండ్ తో ప్ర్యత్నం చేశారు. ఉత్సవాలలో భాగంగా సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు, టాలెంట్ షో షిఫ్ట్ డీజె ఆర్టిస్ట్ మురళీకృష్ణ బ్రృందం లిరికల్ మ%ణజీ% నైట్ యొక్క రిథమిక్ బీట్లతో అలరించింది మరియు బ్యాండ్ కాప్రిసియో యొక్క ప్రత్యేక ప్రత్యక్ష ప్రదర్శన హాజరైన వారికి



మరపురాని అనుభూతిని అందించింది. విద్యార్థుల కేరింతలతో కళాశాల ప్రాంగణం మార్మో గింది. ఈ కార్యక్రమాలు మాతృశ్రీ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ సభ్యురాలు హిరణ్మయి , సంగమమ్ 24 కన్వీనర్ డా.శ్రీనివాస్ శర్మ, కోకన్వీనర్ ప్రొ. కేవీఆర్మే సుబ్రహ్మణ్యం ఆధ్వర్యంలో వివిధ కమిటీల పర్యవేక్షణలో జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమాన్ని మాతృశ్రీ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ చైర్మన్ ,పీవీఆర్ కశ్యప్ , సెక్రటరీ డా.కె.పి. శ్రీనివాస్ రావు , ట్రెజరర్ జూపూడి సుధాకర్, వైస్ చెర్మన్లు డా.

సీతారామ్ బాబు , యం కృష్ణ కుమార్, జాయింట్ సెక్రటరీ వాసుదేవ రావు ,సభ్యులు హిరణ్మయి, ఉమాదేవి, కొణిజేటి వెంకటేశ్వర్లు గుప్త, పార్లసారథి, పవన్ కుమార్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. కనకదుర్గ, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రొ.యస్మీయస్ మూర్తి, సంగమమ్ 24 కన్వీనర్ డా. జి.శ్రీనివాస్ శర్మ, కో కన్వీనర్ ప్రొ. కేవీఆర్మే హెచ్ఎడిలు ,టీచింగ్ నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్ తిలకించారు తదితరులు సిబ్బంది అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీఎస్ఆర్ లో ఘనంగా ప్రారంభమైన డ్వైవార్షిక వేడుకలు

మహేశ్వరం, ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్): ఉత్తమ ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులకు ప్రతిభ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం ప్రతిభ అవార్డులు జీవితానికి స్ఫూర్తితో కూడిన ఉత్సాహనిస్తాయి: బాలలత బాలాపూర్ (క్రెమ్ మిర్రర్) నాదరుల్ లోని మాటూరి వెంకట సుబ్బారావు ఇంజనీరింగ్ కళాశాల (ఎంపీఎస్ఆర్)లో ప్రతిభా అవార్డుల ప్రధానోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్, ప్రొ.ఆర్. లింబాద్రి, గౌరవ అతిథిగా మాజీ ఐఎఎస్, సియస్సీ సివిల్ సర్వీసెస్ అకాడమీ అధినేత్రి బాలలత హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథి ప్రొ. లింబాద్రి మాట్లాడుతూ యంపీయస్సార్ 43 సంవత్సరాలుగా ఎంతోమంది గొప్ప ఇంజనీర్లను అందిస్తుందని అంతేకాకుండా టాపర్లను గుర్తించి బంగారు పతకాలు, ప్రశంసా పత్రాలనిచ్చి గౌరవించడం విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకే కాక కళాశాలకు గర్వకారణమన్నారు. గౌరవ అతిథి బాలలత మాట్లాడుతూ తనకు చిన్నవయసులో వచ్చిన అవార్డు ఐఎఎస్ అవ్వడానికి స్ఫూర్తినిచ్చిందని, తను నడవలేకపోయిన, నిరాశ చెందకుండా, అంగవైకళ్యాన్ని జయించి ఐఎఎస్ ఆఫీసర్ గా, ఐఎఎస్ అకాడమీ ద్వారా వందలమందిని నడిపిస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలోనే టాప్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఒకటైన యంపీయస్సార్ విద్యార్థులు ఇంజనీరింగ్ తర్వాత ఏదో ఒక ఉద్యోగంతో తృప్తి చెందకుండా అవకాశం ఉన్నంత వరకూ నచ్చిన రంగంలో ఉన్నత స్థాయికి చేరాలన్నారు. తదనంతరం ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయంలో ర్యాంకులు పొందిన యంపీయస్సార్ విద్యార్థులు 188 మందిని బంగారు పతకాలు మరియు ప్రశంసా పత్రాలతో



సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాతృశ్రీ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ చైర్మన్, పీవీ ఆర్ కశ్యప్, సెక్రటరీ డా.కె.పి. శ్రీనివాస్ రావు, ట్రెజరర్ జూపూడి సుధాకర్, వైస్ చెర్మన్లు డా. సీతారామ్ బాబు, కృష్ణ కుమార్, జాయింట్ సెక్రటరీ వాసుదేవ రావు, సభ్యులు హిరణ్మయి, ఉమాదేవి, కొణిజేటి వెంకటేశ్వర్లు గుప్త, పార్లసారథి, పవన్ కుమార్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. కనకదుర్గ, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రొ. యస్మీయస్ మూర్తి, సంగమమ్ 24 కన్వీనర్ డా. జి.శ్రీనివాస్ శర్మ, కో కన్వీనర్ ప్రొ. కేవీఆర్మే హెచ్ఎడిలు, టీచింగ్ నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్ పాల్గొన్నారు. సంగమమ్ 2024 కన్వీనర్ డా. జి శ్రీనివాస్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. మెంబర్ హిరణ్మయి కళాశాల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల చైర్మన్ ఆధ్వర్యంలో అవార్డుల అనంతరం కళాశాల ఆవరణలో సింగర్ కార్తీకేయ అవసరాల, నాదప్రియ నెడదురివెండి తమ గాత్రంతో వందలాది విద్యార్థుల ఉత్సాహా పరిచారు.

కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం జిల్లాకు ఎన్నికల పరిశీలకుల నియామకం



నల్గొండ బ్యూరో, ఏప్రిల్ 25(నినాదం న్యూస్): పార్లమెంటు ఎన్నికలలో భాగంగా కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం జిల్లాకు ఎన్నికల పరిశీలకులను నియమించింది.గురువారం నల్గొండ జిల్లాకు లోకసభ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులుగా నియమితులైన (2010) ఐఎఎస్ బ్యాచ్ అధికారి మనోజ్ కుమార్ మానిక్ రావు సూర్య వంశీ జిల్లాకు వచ్చారు. వీరు లోక సభ ఎన్నికలు పూర్తయ్యే వరకు జిల్లాలోనే ఉండి లోకసభ ఎన్నికల నిర్వహణను పరిశీలిస్తారు. జిల్లా పరిషత్ ఎదురుగా ఉన్న ఆర్ అండ్ బి అతిథి



గృహంలో బస చేస్తారు. 9867383846 సెల్ ఫోన్ నెంబర్లో అందుబాటులో ఉంటారు.జిల్లాకు పోలీసు పరిశీలకులుగా (2011) ఐపిఎస్ బ్యాచ్ అధికారి ఆమోఘ జీవన్ గాంకర్ నియమితులు కాగా, వీరు సైతం జిల్లాకు చేరుకున్నారు. వీరు పోలీస్ అతిథి గృహంలో ఫోన్ నెంబర్ 9922924971 లో అందుబాటులో ఉంటారు.కాగా ఇదివరకే జిల్లాకు వ్యయపరిశీలకులుగా కళ్యాణ్ కుమార్ దాస్ (2012) బ్యాచ్ ఐ ఆర్ ఎస్ అధికారి జిల్లాకు వచ్చారు.

లిపేరు చేయలేదని ఎసి మెకానిక్లను బంధించాడు

మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 25(నినాదం న్యూస్): మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని కాలే బెక్స్ ప్రాంతంలో గల ఎస్ ఆర్ బార్ యజమాని సింగతి రవి,మరి కొంతమంది వ్యక్తులు ఎసి రిపేర్ చేసే మెకానిక్ మహ్మద్ సమీర్,అతని హెల్పర్ ఎండి ఆసిఫ్ ముస్తఫా లను గురువారం అక్రమంగా నిర్బంధించి చంపుతామని బెదిరించినందుకు టూ టాన్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.వివరాల్లోకి వెళితే బార్



యజమాని బార్ లో ఎసి లు రిపేర్ ఉన్నాయని తెలపడంతో మెకానిక్ తన హెల్పర్ తో కలిసి వచ్చి వాటిని చూసిన అనంతరం సర్వీసింగ్ సెంటర్ కు తీసుకెళ్లి రిపేర్ చేసి పంపిస్తామని తెలుపగా,గతంలోను ఇలానే చేసి మమ్ములను మోసం చేశారని వారిని బార్ యజమాని అతని స్నేహితులు ఈరోజు ఏసీలు రిపేరు చేయకుంటే మీ అంతు చూస్తామంటు నానా బూతులు తిట్టి,ఒక గదిలో వేసి సుమారు 3గంటల పాటు నిర్బంధించారని,వారు ప్రాణభయంతో బాధితులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.తమను అక్రమంగా గదిలో నిర్బంధించారనే విషయం తమ యజమానికి,అదే విధంగా100కు కాలే చేసి చెప్పడంతో తమను పోలీసులు విడిపించారని బాధితులు పేర్కొన్నారు.బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు బార్ యజమాని సింగతి రవి,అతని స్నేహితులపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

నల్లగొండ ఎంపీ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రఘువీర్ రెడ్డికి ఆల్ ఇండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ మద్దతు

ఎఐఎఫ్బి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పరంగి రాము



మిర్యాలగూడ, ఏప్రిల్ 25(నినాదం న్యూస్)ఆల్ ఇండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ పార్టీ దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న పరిస్థితుల దృష్ట్యా ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని దానిలో భాగంగానే రాష్ట్ర కమిటీ సూచన మేరకు ఆల్ ఇండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ పార్టీ బాధ్యులు గురువారం నల్లగొండ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి గెలుపు కాంక్షిస్తూ ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి మద్దతు తెలిపారు. ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, పరంగిరాము కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంటు అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డితో కలిసి మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత దేశ ప్రజలందరిపైన ఉందని అదేవిధంగా ప్రతి బదుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం గ్యారెంటీల పథకాలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టోను రూపొందించినది దీని ద్వారా అట్టడుగు వర్గాల ప్రజలకు మేలు చేకూరుతుందని ఈసందర్భంగా వారన్నారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షులు కేతవత్ శంకర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ నల్లగొండ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రఘువీర్ రెడ్డిని దేశంలోనే అత్యధిక మెజార్టీ వచ్చే విధంగా శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేద్దామని, దీనికి అన్ని రకాల వర్గాల నుండి సంఘాల నుండి మద్దతు దినదినం పెరుగుతూ వస్తుందని ప్రతి ఒక్కరు అత్యధిక మెజార్టీ కొరకు పోరాడాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు.కార్యక్రమంలో ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ పార్టీ అనుబంధం ట్రేడ్ యూనియన్ జిల్లా కన్వీనర్. ఎండి జలీల్ బాబా, మహిళా విభాగం జిల్లా అధ్యక్షులు. చెన్నబోయిన నర్సమ్మ, మండల నాయకులు పద్మ, కాశబోయిన ప్రసాద్, వల్లభద్రాస్ నాగయ్య, మరియు యువజన నాయకులు కూరపాటి మహేష్, కాంగ్రెస్ నాయకులు. పొదిల శ్రీనివాస్, ఇరుగు మధు, తలకొప్పుల సైదులు, కందుల నరసింహారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

భవిష్యత్తు తరాల బాగుకోసం నా మొదటి అడుగు

- నా దేవుడు
బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్
ఆశీస్సులతో నామినేషన్
దాఖలు చేశా
- బడుగు బలహీన వర్గాల
అభివృద్ధి నా లక్ష్యం
- నా ఊపిరి
ఉన్నంతవరకు నా జాతి
కోసం కొట్లాడుతా



గోదావరిఖని ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్): భవిష్యత్తు తరాల భావిభారత పౌరులకు బాగుకోసం నేను మొదటి అడుగు వేస్తున్నానని... పెద్దపల్లి ఇండిపెండెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి మేకల తిరుమల మాదిగ అన్నారు. గురువారం పెద్ద పెల్లి బస్టాండ్ షాపులోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి

పూలమాలవేసి ఆయన ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధిని కాంక్షిస్తూ నేను పయనం చేస్తానని వారు పేర్కొన్నారు. తన ఊపిరి ఉన్నంతవరకు మాదిగ జాతి గౌరవాన్ని కాపాడేందుకే ప్రయత్నం చేస్తానని వారు

పేర్కొన్నారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్లో ఎన్నో సమస్యలు ఉన్నాయన్నారు. ఇప్పటివరకు గెలుపొందిన ఏ నాయకుడు కూడా పెద్దపల్లి పార్లమెంటుపై దృష్టి సారించలేదన్నారు. గత 40 ఏళ్లుగా ఇక్కడ సంపాదించుకొని గొప్పవారు అయ్యారే తప్పితే ఇక్కడి ప్రజల కోసం

ఏమి చేసింది లేదని వారు అన్నారు. నిన్న మొన్నటిదాకా పెద్దపల్లి పార్లమెంట్లో ఎంపీగా ఎవరు ఉన్నారో కూడా జనాలకు తెలియకుండా పోయిందంటే దీనికంటే ఆశ్చర్యం లేదని వారు పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా వలసవారులే ఎక్కువగా ఇక్కడ ఎంపీగా ఉండడం పరిపాటిగా మారిందని దానిని స్థానికులమే అడ్డుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. పార్టీల కోసం జెండాలు మోస్తూ వారి గెలుపు కోసం అన్ని భరిస్తూ కానీ గెలిచాక మనల్ని మర్చిపోతారు. ఇదే పెద్ద పెల్లి పార్లమెంటు పరిధిలో జరుగుతుందని వారు తెలిపారు. గెలుపొందిన నాయకులు వ్యాపారాల పేరుతో పట్టణంలో బాగా వేస్తారే తప్పితే ఏ ఒక్కరికి సాయం చేసిన దాఖలాలు లేవని పేర్కొన్నారు.

దుకాణదారునికి జరిమానా విధించిన మున్సిపల్ సిబ్బంది



గోదావరిఖని ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్): నగర రామగుండం నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు మున్సిపల్ సిబ్బంది గురువారం కళ్యాణ్ నగర్ లోని ఒక కిరాణి దుకాణంలో తనిఖీ చేసి నిషేధిత ప్లాస్టిక్ ను స్వాధీనం చేసుకొని దుకాణదారుకు రూ 5500/-జరిమానా విధించారు. తనిఖీలో మధుకర్, శ్రీకాంత్, యాసస్, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి హామీ కూలీల కష్టాలను తీర్చండి



గోదావరిఖని ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్): లింగాపూర్ గ్రామంలోని ఉపాధి హామీ కూలీల ఇక్కట్లు పడుతున్నారని అధిక కాలతలతో పనిచేయలేక పోతున్నారని పని భారంతో అవస్థలు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. లింగాపూర్ గ్రామంలోని ఊరకుంటు చెరువులో పనిచేస్తున్న ఉపాధి హామీ కూలీలు నిమ్మరాజుల రవికి మొరపెట్టుకోవడంతో వారి నుండి సంతకాలు సేకరించి సంతకాలతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అంతర్గం ఎంపీడీవో ఎంపి అలీమ్ కి అందజేశారు. గతంలో పలుగు పాఠకు వేతనం కట్టిచ్చేవారని అంతేకాకుండా పలుగు పాఠ తట్టకూ కూలీలకు ప్రభుత్వమే వేతనం కట్టిచ్చేదని ఇప్పుడు అవి కూడా ఇవ్వడం లేదని మళ్ళీ తప్పుకుండా వారికి పలుగు పాఠ తట్ట ఇచ్చి అధిక కాలతలు తగ్గించి ఉపాధి హామీ కూలీలను ఆదుకోవాలని వెంటనే పనిచేస్తున్న స్థలాన్ని సందర్శించి వారికి న్యాయం చేయాలని నిమ్మరాజుల రవి కోరారు

ఆవుపై దాడి చేసిన నిందితుల అరెస్టు



మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్): ఈనెల 23న మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి మండలంలోని మాల గురజాల గ్రామం నుండి దయాకర్ కు చెందిన ఆవును చంపడానికి ప్రయత్నించిన ఇద్దరు నేరస్థులను గురువారం రూరల్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. సిఐ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో సిఐ అప్పలోద్దీన్ వివరాలు తెలిపారు. రంగపేట గ్రామ సమీపంలో ఆవు కాళ్ళు నరికిన విషయమై బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి అనుమానితులైన దుగుట వెంకటస్వామి, కుమ్మరి కళ్యాణ్ లను విచారించగా విరియవురు గతంలో అవులను, ఎద్దులను దొంగతనం చేసి వాటిని చంపి మాంసాన్ని గురుతెలియని వ్యక్తులకు అమ్మి డబ్బులు సంపాదించే వారిమని తమ నేరాన్ని ఒప్పుకున్నారని సిఐ తెలిపారు. వీరిపై గతంలోను పలు పోలీస్ స్టేషన్ లలో కేసులు నమోదై ఉన్నాయని, నేరస్థుల వద్ద నుండి గొడ్డలి, కత్తి, రెండు కొబ్బరి తాళ్ళు, ఒక స్కూటీ ని జప్తు చేసి రిమాండ్ కి తరలించినట్లు సిఐ తెలిపారు. మూగ జీవాలను చంపినా, వాటిపై ఎవరైనా దారులు చేసి గాయపరిచినా వారిపై చట్టరీత్యా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని సిఐ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో తాలూగురిజాల ఎస్ఐ నరేష్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పారదర్శకంగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణ

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్): పార్లమెంట్ ఎన్నికలు పారదర్శకంగా, ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు రావీష్ గుప్తా అన్నారు. గురువారం ఆయన జిల్లా కలెక్టరేట్లో లోక్ సభ ఎన్నికల నిర్వహణ సన్నద్ధత పై ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు సమీర్ నైరంత్రియా, పోలీస్ పరిశీలకులు మనీష్ చౌదరి, పెద్దపల్లి పార్లమెంటు రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్, రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్, మంచిర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ బి.నంతోష్, సహాయ అసెంబ్లీ సెక్యూంటి రిటర్నింగ్ అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా రావీష్ గుప్తా మాట్లాడుతూ లోక్ సభ ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి వివిధ విభాగాలు నిర్వహించే కార్యక్రమాల నివేదికలను సకాలంలో సమర్పించాలన్నారు. ప్రతిరోజు వార్తా పత్రికలలో ఎన్నికలకు సంబంధించి వచ్చే ప్రకటనలు, పెయిడ్ న్యూస్ వార్త వివరాలు, సి



వాహనాలు సన్నద్ధం చేసుకోవాలన్నారు. ముందస్తుగా రూల్ పరిశీలించాలని సూచించారు. పట్టణ ప్రాంతాలలో ఇరుకు వీధుల్లో పోలింగ్ కేంద్రాలుంటే ముందుగానే పరిశీలించాలన్నారు. పోలింగ్ సమయంలో ఎన్నికల ఏజెంట్లకు సెల్ ఫోన్ అనుమతి ఉండదన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద ఏజెంట్లు ఓటర్లతో సంభాషించ దానికి వీలులేదని స్పష్టం చేశారు. దీనిపై పోలింగ్ సిబ్బందికి ఆదేశాలు జారీచేయాలన్నారు. పోలింగ్ సమయంలో ప్రజలు గుమీగుదడుకుండా జాగ్రత్త వహించాలన్నారు. ఓటరు జాబితా దగ్గరి నుంచి కౌంటింగ్ ముగిసే వరకు ప్రతి అంశంలో ఎన్నికల కమిషన్ నిర్దేశించిన మార్గదర్శకాలను పాటిస్తూ ఇబ్బందులు రాకుండా ఉండాలన్నారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో ఎన్నికల నిర్వహణ ప్రక్రియ ఇప్పటి వరకు కట్టుదిట్టంగా ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. పోలింగ్ పరిశీలకులు మనీష్ చౌదరి మాట్లాడుతూ ప్రశాంత యల్ తరలిం చేందుకు అవసరమైన

పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలని పోలీసు అధికారులకు సూచించారు. నిష్పక్షపాతంగా పారదర్శకంగా విధులు నిర్వహించాలన్నారు. ఎన్నికల ర్యాలీలకు, సభలకు అనుమతులు ఇచ్చే సమయంలో నిబంధనలు పాటించాలన్నారు. ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు సమీర్ నైరంత్రియా మాట్లాడుతూ అభ్యర్థుల ప్రచార ఖర్చుల వివరాలను పక్కడ్యుండ్గా నమోదు చేయాలని అన్నారు. స్టాటిక్ సర్వేలను, ఫ్లయింగ్ సర్వే, వీడియో సర్వేలను, వీడియో వ్యూయింగ్, అకౌంటింగ్ బృందాలు వారికి కేటాయించిన విధులను పక్కడ్యుండ్గా నిర్వహించాలన్నారు. ఎన్నికల తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న సమయంలో ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాలను పాటించాలని, ప్రజలతో మర్యాదగా ప్రవర్తించాలని, నగదు, ఆభరణాలు సీజ్ చేసే సమయంలో తప్పనిసరిగా రసీదు అందించాలని అన్నారు. లిపిపద్ధతిలో రిటర్నింగ్ అధికారులకు సూచించారు. పెద్దపల్లి ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ లోక్ సభ ఎన్నికల నిర్వహణకు కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్

పరిధిలో మొత్తం 15 లక్షల 92 వేలకు పైగా ఓటర్లు ఉన్నారు. ఓటర్ స్లిప్లు పంపిణీ రేపటి నుంచి ప్రారంభిస్తామన్నారు. వేసవిలో పోలింగ్ జరుగుతున్న నేపథ్యంలో పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద సౌకర్యాల కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. పోలింగ్ సజావుగా నిర్వహించేందుకు సిబ్బందికి అవసరమైన శిక్షణ అందిస్తున్నామని అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ప్రలోభాలకు గురి చేయకుండా గట్టి నిఘా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. బ్యాంకర్లతో సమన్వయం చేసుకుంటూ బ్యాంకులలో జరిగే అనుమానాస్పద లావాదేవీల వివరాలు సేకరిస్తున్నామని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించేందుకు అవసరమైన మేర ఈవీఎం యంత్రాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. మొదటి దశ ర్యాండమైజేషన్ తర్వాత అసెంబ్లీ సెక్యూంటి వారిగా ఈవీఎం యంత్రాలను తరలించి స్ట్రాంగ్ రూం లలో భద్ర పర్చామన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో అసెంబ్లీ సెక్యూంటి వారిగా అవసరమైన డిస్టిబ్యూషన్ కేంద్రాలు రిసెషన్ కేంద్రాలను సిద్ధం చేయనున్నట్లు అన్నారు. పోలింగ్ లో పెద్ద ఎత్తున ఓటర్లు పాల్గొని పోలింగ్ శాతం పెరిగే దిశగా స్వీప్ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ సమావేశంలో డిసిపి మంచిర్యాల, డిసిపి పెద్దపల్లి చేతన, పెద్దపల్లి అదనపు కలెక్టర్లు జే.అరుణశ్రీ, శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్, జగిత్యాల, మంచిర్యాల ఆడిషనల్ కలెక్టర్ లు, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులు బి.గంగయ్య, హనుమా నాయక్, ఏసీపీలు, నోడల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పారుపల్లిలో తాగునీటికి కటకట

**-భాళీ బండెలతో ఆవేదన
వ్యక్తం చేస్తున్న కాలనీ
మహిళలు
-పట్టించుకోని
అధికారులు**



గ్రామంలో తాగునీటి సరఫరా మోటర్ల గాను ఒకే మోటార్ ద్వారా చేసేందుకు ఏర్పాటు చేసిన నాలుగు నీటి సరఫరా చేయడంతో

కాలనీవాసులకు నీరందే పరిస్థితి లేకుండా పోయింది. తాగునీటి సరఫరా జరగకపోవడంతో వేసవికాలం దప్పిక తీరక తమ గొంతెండి పోతుందని కాలనీవాసులు వాపోతున్నారు. ఈ విషయమై సంబంధిత అధికారులకు ఎన్నిసార్లు విన్నవించిన సమస్య పరిష్కారం కోసం ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని తమను పట్టించుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి తాగునీటి సమస్య పరిష్కరించి తమ ఇబ్బందిని దూరం చేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు పకడ్బందీగా భద్రత ఏర్పాటు

**ఎన్నికల పరిశీలకులను
కలిసిన సీపీ శ్రీనివాస్**



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 25
(నినాదం స్పూస్):

పెద్దపల్లి నియోజకవర్గంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు పకడ్బందీగా భద్రత ఏర్పాటు చేసినట్లు రామగుండం సీపీ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. గురువారం పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో పెద్దపల్లి పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గ జనరల్ ఎలక్షన్ అబ్జర్వర్ సాధారణ పరిశీలకుడు రవీష్ చౌదరి, వ్యయ పరిశీలకుడు సమీర్ నైరంత్రియా లను సీపీ శ్రీనివాస్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు అనంతరం జరిగిన సమీక్ష సమావేశంలో సీపీ మాట్లాడుతూ నామినేషన్ ప్రక్రియ సజావుగా సాగేలా పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు

చేశామన్నారు. పోలింగ్, కౌంటింగ్ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేయనున్న బందోబస్తు గురించి వివరించారు. ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణంలో శ్రీ అండ్ ఫెయిర్ పద్ధతి లో ప్రజలు తమ ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛ గా వినియోగించుకోనే విధంగా ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. దబ్బు, మద్యం ప్రలోబాలకు గురిచేసే ఎలాంటి వస్తువులు అక్రమ

రవాణా చేయకుండా చెక్ పోస్ట్ లను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అక్రమంగా తరలిస్తున్న దబ్బు, మద్యం, ఇతర నగదు మరియు ఇతర వస్తువులను సీజ్ చేస్తున్నామన్నారు. ఎన్నికలవేళ ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా ముందస్తు ట్రబుల్ మాంగర్స్ ను ఛైండోవర్, రౌడీ షీటర్స్ కు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించామన్నారు. మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాలలో గ్రేహౌండ్స్, సైవల్ పార్టీ పోలీసులతో

కూలింగ్ ఆపరేషన్ లు, ఏరియా డామినేషన్, ప్రాణహిత సరిహద్దు ప్రాంతం, ఫెర్రి పాయింట్స్ ప్రాంతాలలో డ్రాన్ ఫెట్రోలింగ్ నిర్వహిస్తున్నామన్నారు సరిహద్దు రాష్ట్ర, జిల్లాల పోలీస్ అధికారులతో సమన్వయ సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. గ్రామాలలో కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రాం, %చూ%, కల్లర్ చెకింగ్, ఆకస్మిక వాహన తనిఖీలు చేస్తున్నామన్నారు. ప్రజలకు ఓటు హక్కు వినియోగం పై కళా బృందాలతో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో గ్రామాలలో, పట్టణాల్లో కేంద్ర సాయుధబలగాలు మరియు జిల్లా పోలీస్ సిబ్బందితో ప్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించడం జరిగిందని పరిశీలకులకు తెలియజేశారు.

గర్రెపల్లిలో ప్రపంచ మలేరియా దినోత్సవ ర్యాలీ



సుల్తానాబాద్, ఏప్రిల్ 25 (నినాదం స్పూస్): గర్రెపల్లిలో ప్రపంచ మలేరియా దినోత్సవర్యాలీ పి హెచ్ సివైద్యాధి కారిడాక్టర్ అనుదీప్ ఆధ్వర్యం లో నిర్వహించారు. ఈ మేరకు సుల్తానాబాద్ మండలం గర్రెపల్లి గ్రామంలోని పి హెచ్ సి వైద్యాధి కారి డాక్టర్ అనుదీప్ ఆధ్వర్యంలో వైద్య సి బ్బంది గర్రెపల్లి గ్రామపుర వీధుల్లో తిరుగుతూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో దోమలు ని ర్మూలన, దోమ కాటు వలన వచ్చువ్యాధులు, వా ి నివారణ కు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్త లు గురించి వివరిస్తూ నినాదాలు చేస్తూ పురవీధుల్లో తిరుగుతూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్య క్రమం లో వైద్యాధికారి డాక్టర్ అను దీప్ తో పాటు డా క్టర్ శ్రీజ, సూపర్ వైజర్ లు, ఏఎన్ఎం లు, ఆశా లు పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ లో భాగంగా వాహనాల తనిఖీ



మంచిర్యాల్ టౌన్ ఏప్రిల్ 25 (నినాదం స్పూస్) : పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ కోడ్ లో భాగంగా మంచిర్యాల పట్టణంలో స్థానిక ఓవర్ బ్రిడ్జి ప్రాంగణంలో మంచిర్యాల సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ బిన్సీలాల్ ఆధ్వర్యంలో వివిధ వాహనాల తనిఖీ చేస్తూ అక్రమ దబ్బు మందు సరఫరా కాకుండా ప్రతి వాహనాన్ని క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేసి పంపిస్తున్నారు. అనుమానితుల వాహనాలను పట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలిస్తున్నారు. ఓటును స్వచ్ఛందంగా వేయడంలో దబ్బు మందు అక్రమ రవాణా ప్రభావం ఉండకూడదు అనే అంకితభావంతో ఎలక్షన్ కమిషన్ స్పష్టమైన ఆదేశాలను అమలు చేస్తున్నారు. వాహనాల తనిఖీ భాగంగా పలువురు ఎస్సెలు మరియు కానిస్టేబుల్ బృందం పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ అభ్యర్థి గోమాసె శ్రీనివాస్ నామినేషన్ దాఖలు



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 25 (నినాదం స్పూస్) : పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థిగా గోమాసె శ్రీనివాస్ గురువారం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. కాగజ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే పాల్వాయి హరీష్ బాబు, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దుగ్యాల ప్రదీప్ కుమార్ , జిల్లా అధ్యక్షులు చంద్రుపల్ల సునీల్ రెడ్డి , రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రాలు శ్రీమతి బల్లారా వనిత లతో కలిసి ఆయన రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ కు నామినేషన్ ప్రతాలు అందజేశారు.

కాంగ్రెస్ బిజెపి అభ్యర్థులు వీకెండ్ అభ్యర్థులు..

పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 25 (నినాదం స్పూస్): కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థులు స్థానికులు కాదని వారి స్వప్రయోజనాల కోసమే ఎంపీలుగా గెలిచేందుకు తావత్రయపడుతున్నారని ప్రజా సమన్వయ తెలియని నాయకులు బిజెపి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులని మాజీ మంత్రి పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ డిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ విమర్శించారు. గురువారం పెద్దపల్లి నియోజకవర్గం లోని ఓడెల కాల్య శ్రీరాంపూర్ మండల లాల్ రోడ్డు షోలు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక అన్ని ఆగ మాగం అయ్యాయని అన్నారు. వీకెండ్ నాయకులకు ఓట్లు వేసి గెలిపిస్తే పెద్దపల్లి జిల్లా అభివృద్ధి వెనుకబడిపో తుందని ఇలాంటి నాయకులకు ఓట్లు వేయవద్దని మాజీ మంత్రి ఈశ్వర్ ప్రజలను కోరారు. వేల కోట్ల రూపాయలు ఉన్న వివేక్ కుటుంబం పెద్దపల్లి అభివృద్ధికి ఏం చేసేదని



ప్రశ్నించారు. పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న కాంగ్రెస్, బిజెపి అభ్యర్థు లు ఎవరు కూడా స్థానికులు కాదని ఆయన విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన 120 రోజుల్లోనే ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై విమర్శలు చెందారని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అన్ని ఆగమాగం అయ్యాయని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఒక్క ఎకరా కూడా పొలాలు కూడా ఎక్కడ ఎండిపోలేదని అన్నారు. కానీ కాంగ్రెస్

పార్టీ 120 రోజుల పాలనలోనే నీళ్లు లేక కాల్య శ్రీరాంపూర్, ఓడెల మండల లాల్ రోడ్డు షోలు మొత్తం ఎండిపో యాయని దీంతో రైతులు ఎంతో ఆవేదన చెందుతున్నారని అన్నారు. ప్రతి ఎకరానికి నీరు అందించేలా ప్రాజెక్టులను కట్టి కేసీఆర్ రైతులను ఎంతో ఆదుకున్నారని గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ చేపట్టిన బస్సు యాత్ర కు ప్రజలు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని, మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారం లోకి రావాలని గ్రామ గ్రామాన ప్రజలు

కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు. వేల కోట్ల రూపాయలు ఉన్న వివేక్ పెద్దపల్లి లో ఒక ఫ్యాక్టరీ అయిన పెట్టారా అని ఇక్కడ యువతీ యువకులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించారా అని ప్రశ్నించారు. తమ ఆస్తులను కాపాడుకోవడానికి మళ్లీ పదవులు కావాలని వస్తున్నారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల అభ్యర్థులది పెద్దపల్లి కాదని, వాళ్లంతా హైదరాబాదుకు చెందినవారని ఆరోపించారు. తనది పెద్దపల్లి జిల్లా జూలపల్లి మండలం కుమ్మరి కుంటలో పుట్టి పెరిగానని, జిల్లాలో ఉన్న సమన్వయతో పాటు కార్మికులు రైతుల సమన్వయ అన్ని తెలుసని అన్నారు. కార్మికుని బిడ్డగా ఈ ప్రాంత మనిషిగా గెలిచినా ఓడినా తాను ఇక్కడే ఉంటానని అన్నారు. డిఆర్ఎస్ పార్టీ గెలిస్తేనే తెలంగాణ గొంతు ఢిల్లీలో వినపడుతుందని అన్నారు. పెద్దపల్లి ఎంపీగా ఒక అవకాశం ఇచ్చి తనను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కొప్పుల ఈశ్వర్ ప్రజలను కోరారు.

ఐఐటీ జెఈఈ మెయిన్స్ 2024 ఫలితాలలో

అల్ఫోర్స్ కు జాతీయస్థాయి అత్యున్నత ర్యాంకులు



-మెయిన్స్ ఫలితాలలో అల్ఫోర్స్ కు ర్యాంకుల పంట
-నిరంతర పర్యవేక్షణ, విద్యార్థుల పట్టుదల అపారమైన కృషివల్ల అల్ఫోర్స్ ఇంతటి ఘన విజయం
-ఐఐటీ, అడ్వాన్స్ పరీక్ష వ్రాయుటకు ఎంపికైన విద్యార్థులకు అత్యుత్తమ అధ్యాపక బృందముచే కోచింగ్ ఇవ్వబడును.
డా. వి. నరేందర్ రెడ్డి చైర్మన్ అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థలు
కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 25

(నినాదం న్యూస్): గురువారం రోజున ప్రకటించ బడిన ఐఐటీ, జెఈఈ మెయిన్స్ 2024 ఫలితాలలో మా అల్ఫోర్స్ విద్యార్థులు వివిధ క్యాటగిరీలలో జాతీయస్థాయి అత్యుత్తమ ర్యాంకులు సాధించారని తెలుపుటకు సంతోషిస్తున్నాను. యమ్. హర్షిత్ 252 వ ర్యాంకుతో అత్యున్నత స్థానంలో నిలువగా, ఏ. వర్షన్ రావు 444 వ ర్యాంకు, పి. మనోహర్ 466వ ర్యాంకు, జి. శ్రీహాస్ 503 వ ర్యాంకు, బి. భరద్వాజుయ్యక్ 781 వ ర్యాంకు, పి. చందన 1213 వ ర్యాంకు, సత్యాఅమూల్యా 1301వ ర్యాంకు, సుభోదాచౌదరి 1367 వ ర్యాంకు, కె.శ్రీనిధి 1562 వ ర్యాంకు, యమ్.డి.షఫీక్ 1603 వ ర్యాంకు, మిత్ర 1612 వ ర్యాంకు, సి. హెచ్. అనూహ్య 1632 ర్యాంకు, ఏ. శివపర్ణ 1719 వ ర్యాంకు, యన్. ప్రణయ్ 1721 వ ర్యాంకు, పి. రాహుల్ 1751 వ ర్యాంకు, యమ్.

ప్రణీత రెడ్డి 1912 వ ర్యాంకు, జె. ఉమామైత్ర 1953 వ ర్యాంకు, ఎల్. అరుణ్ముఖర్ 2353 వ ర్యాంకు, సి. హెచ్. సిద్ధార్థ 2444 వ ర్యాంకు, పి. రాఘవీరాంజెడ్డి 2510 వ ర్యాంకు, కె.విశాల్ రెడ్డి 2557 వ ర్యాంకు, కె. రోహన్ ప్రీత్ 2643 వ ర్యాంకు, జె.హర్షవర్షన్ 2908 వ ర్యాంకు, జి. లాహరి 2965 వ ర్యాంకులు సాధించి అల్ఫోర్స్ కీర్తినీ మరింత ఇసుమడింపజేశారు. 1000 లోపు 05 ర్యాంకులు, 5000 లోపు 34 ర్యాంకులు 461 మంది విద్యార్థులు ఐఐటీ, అడ్వాన్స్ పరీక్షకు అర్హత సాధించడం విశేషం. రాజోయ్ ఐఐటీ, అడ్వాన్స్ పరీక్ష వ్రాయుటకు ఎంపికైన విద్యార్థులకు అత్యుత్తమ అధ్యాపక బృందముచే కోచింగ్ ఇవ్వబడును. 23,24 విద్యా సంవత్సరములో 30 మంది విద్యార్థులు ప్రతిష్టాత్మక ఐఐటీ లలో సీట్లు సాధించగ 66 మంది విద్యార్థులు వివిధ ఎన్ఐఐటీ లలో

సీట్లు సాధించారు. పటిష్ట ప్రణాళికతో విద్యా భోధన నిరంతర పర్యవేక్షణ, విద్యార్థుల పట్టుదల అపారమైన కృషివల్ల అల్ఫోర్స్ ఇంతటి ఘన విజయం సాధించగలిగిందని ఈ సందర్భంగా మా అల్ఫోర్స్ విద్యార్థులు అత్యున్నత మార్కులు సాధించి ప్రతిష్టాత్మక ఐఐటీ లలో సీట్లు సాధించారని నేను విశ్వసిస్తున్నాను. ప్రతి సంవత్సరము ఐఐటీ, నీట్ పోటీ పరీక్షలలో అల్ఫోర్స్ విద్యార్థులు రాణిస్తున్నందుకు నాకెంతో ఆనందంగా ఉంది. ఐఐటీ జెఈఈ మెయిన్ 2024 ఫలితాలలో జాతీయస్థాయి అత్యున్నత ర్యాంకులు సాధించిన మా అల్ఫోర్స్ విద్యార్థులను వారి తల్లిదండ్రులను మన. స్ఫూర్తిగా అభినందిస్తున్నాను. ఇంతటి ఘన విజయమునకు తోడ్పడిన మా అధ్యాపక అధ్యాపకేతర బృందానికి హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

విశిష్టమైన ఫలితాలను అందించిన శ్రీ వశిష్ట

సూర్యాపేట జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్):
తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బుధవారం విడుదల చేసిన ఇంటర్మీడియట్ ప్రథమ సంవత్సర ఫలితాలలో "శ్రీ వశిష్ట" విద్యాసంస్థలు మార్కుల ప్రభంజనాన్ని సృష్టించాయని శ్రీ వశిష్ట విద్యాసంస్థల అసోసియేట్ డీన్ కరణం అనూప్ చక్రవర్తి అన్నారు. ఎంపీసీ గ్రూపులో 470 మార్కులకు 466 మార్కులు సాధించిన తాడూరి శ్రీనిజను స్థానిక సృజన కాన్సెప్ట్ స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ మిరియాల శ్రీనివాసరావు, కరస్పాండెంట్ మిర్యాల రవికుమార్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కవి, గాయకుడు శ్రీ



వశిష్ట విద్యా సంస్థల అసోసియేట్ డీన్ కొంపల్లి దశరథ మాట్లాడుతూ "శ్రీ వశిష్ట" విద్యాసంస్థలు సాధించిన అతి తక్కువ కాలంలోనే, పటిష్టమైన విద్యా ప్రణాళికతో ముందుకు వెళుతూ

అద్భుతాలు సృష్టించడం గొప్ప విషయమని అన్నారు. సృజన కాన్సెప్ట్ స్కూల్ లో పదవ తరగతి వరకు చదివి, ఇంటర్ ఫలితాలలో అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనపరిచి స్కూల్

యాజమాన్యంతో సన్మానం అందుకోవడం ఎంతో గర్వకారణ మని కొనియాడారు. అనంతరం ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ తమ చేతులతో పెంచిన మొక్కను తామే సన్మానించడం సంతోషంగా ఉందని ఈ అవకాశాన్ని కల్పించిన శ్రీ వశిష్ట కు విద్యా సంస్థకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలియ జేశారు. ఎంపీసీ విభాగంలో 468 మార్కులు బైపిసి విభాగంలో 438 మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు విద్యాసంస్థల చైర్మన్ శ్రీమతి లింగ మనెని ప్రమీల రాణి, జనరల్ మేనేజర్ వంశీ చంద్ర డీన్ రాచకొండ శ్రీనివాస్ గౌడ్, అసోసియేట్ కుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ప్రపంచ మలేరియా డే సందర్భంగా భారీ ర్యాలీ

.అల్వాల్, ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్):
ప్రపంచ మలేరియా డే సందర్భంగా అల్వాల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఏఈ ఎంటమాలజిస్ట్ అనిల్ ప్రారంభించారు. డి సి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దోమల నియంత్రణ అరికట్టాలని, అవసరం ఉన్న చోట ఫాగింగ్ చేయాలని సిబ్బందికి కోరారు., పరిసర ప్రాంతాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, నీటిని నిలవకుండా చూసుకోవాలని, దోమలకు నిలయంగా



వాడుకోవాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. దోమల వల్ల వచ్చే వ్యాధుల గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. దోమలు నియంత్రణకు వారు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. మున్సిపల్ కార్యాలయం నుండి ఈ సేవ వరకు భారీ అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీని డిసి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జెండాను ఊపి ప్రారంభించారు. ఏఎంసీ సరసింహారెడ్డి, సూపరెంట్ స్వామి, ఎంటమాలజిస్ట్ వేలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మారకుండా పాత్రలపై మూతలు ఉంచుకోవాలని, దోమల నియంత్రణ మందులు, దోమతెరలు

ఘన నివాళులు



సూర్యాపేట జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్): పాతర్లపాడ్ గ్రామ బిజిపి యువ నాయకుడు భీమ గాని గణేష్ బుధవారం రాత్రి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందడంతో గురువారం బిజిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సంకినేని వెంకటేశ్వరరావు ఆయన మృతదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం అంతిమ యాత్రలో పాల్గొని కుటుంబాన్ని ఓదార్చారు. మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పందిరి రామిరెడ్డి, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ జుట్టకొండ సత్యనారాయణ, ఎంఐ ఆస్సాం, గుంటూరు వీరస్వామి, జిల్లా నాయకులు సలిగంటి వీరేంద్ర, మల్లూర్ గౌడ్, ధనుంజయ్ గౌడ్, సుసింధర్ రెడ్డి, శశిధర్ రెడ్డి తది తరులు నివాళులర్పించారు.

గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్య అందిస్తాం

-జాతీయ స్థాయి పోటీ పరీక్షలలో ర్యాంకులు సాధించేందుకు కృషి
-మొదటి సంవత్సరంలోనే అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించడం హర్షణీయం



కోదాడ, ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్): తమ విద్యా సంస్థ ఎన్ ఆర్ ఎన్ జూనియర్ కాలేజ్ ను స్థాపించిన మొదటి సంవత్సరంలోనే అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించినట్లు కోదాడ కు చెందిన ఎన్ ఆర్ ఎన్ జూనియర్ కాలేజ్ చైర్మన్ వడ్డే రాజేష్ చౌదరి, డైరెక్టర్ మనోహర్ రెడ్డి లు తెలిపారు. ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం ఫలితాలలో కాలేజ్ విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయిలో ర్యాంకులు సాధించిన సందర్భంగా గురువారం కాలేజ్ లో ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులకు జరిగిన సన్మాన కార్యక్రమంలో, అనంతరం జరిగిన ప్రెస్ మీట్ లో వారు పాల్గొని మాట్లాడారు. కోదాడ ప్రాంతంలో విద్యార్థులకు కార్పొరేట్ స్థాయిలో ఇంటర్ విద్యను అందించే లక్ష్యం తో తమ కాలేజ్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు వారు తెలిపారు. ఇందుకోసం కార్పొరేట్ కాలేజ్ లలో అనుభవం కలిగిన లెక్చర్లర్ తో విద్యాభోధన చేయనున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులకు కోదాడ లో ఉన్నత ప్రమాణాలు నెలకొల్పి, కోదాడ ప్రాంత విద్యార్థులు జాతీయ స్థాయిలో రాణించేలా తాము కాలేజ్ ను స్థాపించామని, కాలేజ్ నిర్వహణలో స్ఫూర్తిగా వెళ్లితే విలువలు పాటిస్తున్నట్లు తెలిపారు. తమ పై నమ్మకముంచి తమ కాలేజ్ లో విద్యార్థులను చేర్చించిన తల్లిదండ్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విద్యార్థులు పట్టుదల తో చదివి ఇంటర్మీడియట్ లో మంచి మార్కులు సాధించడం హర్షణీయమన్నారు. ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగిస్తూ భవిష్యత్తులో కూడా మంచి ఫలితాలు సాధిస్తామని తెలిపారు. వచ్చే సంవత్సరం ఐఐఐటీ, నీట్ పరీక్షలలో జాతీయ స్థాయిలో ర్యాంకులు సాధించేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో కాలేజ్ ప్రిన్సిపల్ వేణు గోపాల్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ జి పి, పలువురు లెక్చర్లర్ల, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటున్న ప్రభుత్వ గురుకుల టీచర్ల పై చర్యలు తీసుకోవాలి

మిర్యాలగూడ ఏప్రిల్ 25 (నినాదం న్యూస్):
ప్రభుత్వ గురుకుల గిరిజన పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న వ్యక్తి బిఆర్ఎస్ పార్టీ కండువతో విలేకరుల సమావేశంలో హాజరైనదనీ విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ దిలావర్ ఘోర్ ఎంపీటీసీ బెజ్జం సైదులు (సాయి) గురువారం మిర్యాలగూడ ఆర్డీవో శ్రీనివాసరావుకు ఫిర్యాదు చేశారు.